
Percibe 63 que el gobierno aventaja

Apoya 62 lucha
anticrimen 26
está por un pacto
o Considera 43 que
las autoridades son
responsables de la
olade violencia

Menta» Redacción

TT T naencuestalevantadaentre
I j más de mil 500 personas
V ^reveló que 62 4 estáde

acuerdo conel gobierno de Felipe
Calderónde seguir la lucha contra
elnarcotráfico 26 6 semanifiesta
por pactarunaltoalfuego yu se
abstuvo de contestar o no sabe

El sondeo acargo delGabinete
deComunicadónEstratégicadetalla
queelapoyode seguirconlalucha
contraelnarcotráficosedioprimor
dialmente en d DF con 61 3 y en
Monterrey ron 57 mientras que
enCiudadJuárez437 opinóque se
tienequepactarunalto alfuego y
42 consideró qúese debe seguir

Smembargo cuandosecuestiona

a la población sobre ¿Quién es el
principal responsabledelaviolencia
que ocurre end país la respuesta
apuntalóhacia las autoridades en
43a 3S2 alosdelincuentesy2L7
ño sabe o hó contestó

Lasautoridadesñieronseñaladas

en48 endDF 373 enMonterrey
y 49 en Ciudad Juárez

Ylos delincuentes en 29 7 en
el DF 38 n Monterreyy 25 7
en Juárez El resto sé abstuvo de
contestar o dijo que no sabe

Alcuesuonamiento de ¿Quién
estáganando 66 3 dijoqueelcri
menorganizado i93 elgobiemo
77 ninguno y 144 no sabe

El crimen de acuerdo a los en
cuestados estáganandoenJuárez
con78 delapercepción 65 3 en
Monterrey y 647 en DF bm

NotamelBdológka Se levantaron más
de mil 500 encuestas telefónicas
del n al 18 de enero 2óti en todo
en país aunque principalmente en
Monterrev Juárezv DF
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